



半世纪 再回首

10日下午,在曹州路东粮餐厅,百余位老人齐聚于此,回忆着他们50年前在黄河农场时的岁月。据了解,1962年10月,401位热血青年离开他们美丽的家乡青岛,来到了人烟稀少的黄河三角洲,为开发这片土地奉献了他们的青春。11日,他们将一起去当年工作过的地方再转一转,回顾当年的青春岁月,展望未来的美好生活。

本报记者 任小杰 摄影报道
(详见C05版)

0546-8065000

新闻
有奖热线

新闻线索一经采用
奖励50—500元

“10全10美”新人喜结良缘

220多对新人领证,东营迎来结婚小高峰

>>C02版

今日C01-C08版

编辑:曹萌萌 美编:魏菲菲

齐鲁晚报·今日黄三角

2013年度 齐鲁晚报火爆征订中……



主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
注重贴近性——贴近社会、贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动,构建社会和谐;
突出服务性——发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

【全年订阅只需180元】
尽享山东第一都市报!